

曼联如今深陷『网中』 曼城队员(中)攻破枪手大门

冬



#### 数字说话

**8** 排名榜首的曼城目前在积分榜上领先紧随其后的曼联 8 分,这创下英超史上前 11 轮之后前两名的最大分差。

31 曼城新赛季英超前 11 轮拿到 31 分(10 胜 1 平),并取得 31 个净胜球,创下英超 开局 11 场比赛的最佳 成绩。

52 曼城本赛季 17 场比赛(11 场英超+4 场欧冠+2 场联赛杯)共打人 52 球, 创下英超球队赛季前 17 场进球新高。

### 一个15连胜破纪录一个落后榜首达8分

# 曼城甩曼联几条横马路

#### 9.00 上午首发

今天凌晨主场 3 比 1 击败阿森纳后,瓜迪奥拉的曼城创造了两项 里程碑式的纪录,而赛季连胜的原纪录保持者,正是输球的阿森纳。

本场是曼城在各项赛事中连续第15场取胜。自本赛季首个主场战平埃弗顿后,曼城在英超、欧冠和联赛杯中所向披靡。原先的14连胜纪录由阿森纳保持,如今,面对疯狂的曼城,枪手未能守住这块阵地。

第19分钟,德布劳内突入禁区左肋,面对两名阿森纳队员迅速射入远角,掀开了曼城的进攻序幕。比利时中场曾表示比起进球自

己更喜欢助攻,但面对枪手,他的破门欲望一样强烈。在他的策动下,曼城屡次撕开对方防线,下半场开赛不久,接到费尔南迪尼奥的过顶妙传,斯特林突入禁区被蒙雷亚尔推倒,赢得点球。赛前刚刚接过俱乐部队史最佳射手荣誉的阿奎罗罚入,将自己的纪录扩大到179球。赛后他透露,易边后自己特意换了双球鞋,延续了好运。

两球落后的阿森纳进攻略有起色,替补出场的卡拉泽特禁区右肋扳回一球,但随后席尔瓦底线回敲,热苏斯推射破门,将悬念终结。曼城豪取联赛9连胜,追平球队在1947年2月创下的俱乐部历史纪录,而当时球队还在第二级别的联赛征战。下一轮客场对阵莱斯特城

若取胜,曼城将谱写队史新纪录。

瓜迪奥拉倒并不看重纪录,他评价比赛道,"过去9次对阵阿森纳,我们只赢了一次。但这一次我们干得不错。"至于温格对第三个失球时席尔瓦处在越位位置不满,瓜迪奥拉如此回应,"我们表现更好。看看我们创造了多少机会?上半场我们就有可能攻入第二、第三球。我们配得上胜利。"

擒下枪手后,曼城在积分榜以 31分领跑,扩大了与随后输球的 曼联的距离。"要想赢得联赛冠军, 你必须击败直接的竞争对手。"瓜 帅说到做到,而穆里尼奥的情况则 相反。在斯坦福桥,他麾下的曼联 前行步伐再度受阻。莫拉塔在第 55分钟把阿斯皮利奎塔的传中顶 入球门,切尔西将1比0的比分保持到了终场。

赛后穆里尼奥为弟子们未能破门遗憾,他提到了卢卡库上半场的劲射,还有终场前费莱尼禁区内的凌空抽射,"我们倾尽了所有,但还是没有进球。"他说,"对手率先破门后,把更多兵力放在防守上,赢得了比赛。"

赛后,切尔西主帅孔蒂拒绝与 穆里尼奥握手。对这个尴尬的场面,孔蒂的解释是,"这不重要,赢得比赛才是最重要的。球场才是你取得尊重的地方,并非球场之外。" 谁都听得出来,对穆里尼奥此前评价自己在切尔西工作的言论,孔蒂很不乐意。赛前狂人称要像自己这样拿到25个冠军才称得上成功, 意思孔蒂等人还差得远。

只是如今继续不胜的尴尬,穆里尼奥倒是快赶不上瓜迪奥拉了。 曼联已被曼城甩下8分,身后的切尔西又追上来只差他们1分了。 "我们现在是第二名,不是第五名,第六名,甚至第八名,好多球队处境比我们艰难得多。"狂人开始为这段时间的低迷找借口,"我们度过了一个艰难的阶段,其中包括对阵热刺、利物浦以及切尔西的比赛,而球队始终缺少重要的球员。"

但事实是面对英超五强,执教 曼联至今穆里尼奥客场从未讨得 便宜,只拿到1个积分。这样问题 不解决,眼看着瓜迪奥拉的曼城绝 尘而去,他该如何追赶?

本报记者 金雷

2017 赛季 WEC 世界汽车耐力锦标赛中的压轴好戏"上海站 6小时赛",昨天重返上海国际赛车场。两天赛事中,各种中国元素充斥赛场内外,这项起源于欧洲的顶级赛事,也因中国车队的亮相而看点十足。

WEC——世界耐力锦标赛,是由 FIA 国际汽车运动联合会与 A-CO 西方汽车俱乐部共同承办的世界级赛车赛事。WEC 与 F1 世界 1级方程式锦标赛、WTCC 世界房车锦标赛并称"世界三大赛车赛事"。

在昨天的比赛中,4个组别的

## 中国车队亮相惊艳全场

世界耐力锦标赛上海 6 小时赛收车

26 辆顶级赛车在上赛道展开了激烈比拼。最终,塞巴斯蒂安·伯尔米/安东尼·戴维森/中岛一贵所在的丰田车队 8 号车组夺得了 LMP1 组别冠军; LMP2 组别冠军为朱利安·卡纳尔/尼古拉斯·普罗斯特/布鲁诺·塞纳所在的 31 号车组获得。

身披五星红旗,此番中国华

信-马诺-极赋车队也迎来主场之战。2016年,中国华信赞助成立WEC 史上第一支中国车队, 跻身国际顶级汽车赛事,填补了中国赛车史上的空白。今年, 中国华信再次冠名赞助"中国华信-马诺-极赋"车队, 国籍是中国之队, 目标是勇夺分站赛桂冠, 升起五星红旗, 创造中国

寒车运动传奇。

除了中国华信-马诺-极赋,还有一支车队同样代表中国——由华人车手董荷斌和程飞组成的"耀莱成龙 DC 车队"驰骋在赛道上。令人振奋的是,赛前领跑 LMP2 组别积分榜的,正是来自中国本土的"耀莱成龙 DC 车队"。比赛中,车队 38 号

车组曾一度领跑 LMP2 组别,无奈中途被对手撞出赛道落到了后面,但车队还是奋力坚持,最终以 LMP2 组别第四的成绩完赛。另一辆 37号车组则名列 LMP2 组别第八。

成功举办六届的世界耐力锦标 赛上海6小时赛作为全球汽车运动 的标杆,已经成为上海城市的又一 精品赛事和城市的外宣舞台。相信 未来,世界耐力锦标赛上海6小时 赛将发挥更出色的平台效应,促进 中国汽车运动的发展和成长,助力 上海打造全球著名体育城市和国际 体育赛事之都。 本报记者 **厉苒苒** 

本报讯 (见习记者 陈慧琴)2017 中国坐标·上海徐汇城市定向户外挑战赛日前举行。

本次赛事共设成长健康、徐步家园、百兴汇集三条不同特色的主题线路,上千名选手以团队形式,按照不同的线路编排,从徐汇滨汇出发,体验户外运动特有的魅力。

本次比赛还联合沪上知名 教育机构,设置了以"成长、教 育"为主题的"亲子线"。一个团 队以家庭的名义,在一天之内 一条线上,感受彼此的亲密和 家人的温暖,使城市定向挑战 赛延伸出更丰富的内涵。

图为选手在徐汇滨江比赛 见习记者 李铭珅 摄

#### 上海徐汇城市定向赛举行







全市各大药房有售 电话: 62041665